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O falošnej zbierke pre hluchonemých, ktorú riešila Mestská polícia Banská Bystrica, sme už písali v júni minulého roka. Od vtedy sa neustále stretávame s podobnými podvodníkmi a je naším záujmom, aby občania neboli takto podvádzaní a podvodným spôsobom neprichádzali o svoje peniaze.
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Začiatkom septembra zaznamenala Mestská polícia Banská Bystrica podvodné konanie troch
mladých žien na Námestí SNP, ktoré chodili pomedzi ľudí s papierovými hárkami formátu A4 s
označením: „REGIONÁLNY CERTIFIKÁT PRE NEPOČUJÚCICH A TELESNE
POSTIHNUTÝCH ĽUDÍ A PRE CHUDOBNÉ DETI CHCEME OTVORIŤ MEDZINÁRODNÉ
CENTRUM, ĎAKUJEME “ a pýtali od ľudí peniaze. Takýto hárok jedna zo žien
podala do ruky aj zástupcovi náčelníka mestskej polície. Bolo na ňom 9 vypísaných riadkov v
predtlačenom tvare. Keď žiadal od nej vysvetlenie, čo má s tým robiť, tak ani jedna zo žien
neodpovedala. Dve z nich vytušili, že sa niečo deje a rýchlym krokom opustili toto miesto. Žene,
ktorá zostala pri ňom sa predstavil a identifikoval služobným preukazom príslušníka mestskej
polície. Požiadal ju, aby predložila povolenie na zbierkovú činnosť zo štátneho orgánu a súhlas
Mesta Banská Bystrica so zbierkovou činnosti na území mesta. Neznáma žena mu odpovedala
po dlhšej chvíli krátko a v cudzom jazyku. Na ďalšie otázky už nijako nereagovala a
nespolupracovala. 
 Nakoľko bolo potrebné overiť totožnosť neznámej ženy a podať vysvetlenie k zbierkovej
činnosti, zrejme nepovolenej na území Slovenska a mesta Banská Bystrica bola na miesto
prostredníctvom veliteľa zmeny operačného strediska mestskej polície privolaná hliadka, ktorá
ženu predviedla.
 Neznáma žena bola podozrivá zo spáchania priestupku – úmyselné spôsobenie škody na
cudzom majetku podvodom. Po príchode na útvar mestskej polície, neznáma žena predložila
doklady totožnosti. Vzhľadom k tomu, že sa jednalo o mladistvú občianku Rumunska, bol
zabezpečený preklad zo slovenčiny do rumunského jazyka. Nakoniec mladistvá oznámila, že
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čiastočne rozumie slovensky. Bola oboznámená o tom, čo sa od nej vyžaduje a z čoho je
podozrivá. Príslušníci mestskej polície jej uložili blokovú pokutu. Následne bola prevezená na
oddelenie cudzineckej polície Banská Bystrica.
 Mestská polícia Banská Bystrica vyzýva občanov, aby nepodporovali podvodníkov (spravidla
občanov Rumunska, figurujú tam aj občania Slovenska), ktorí sú organizovaní a podvodným
spôsobom získavajú peniaze od občanov nielen nášho mesta. Títo podvodníci fingujú, že buď
nerozumejú alebo sú hluchonemí a na zbierkovú činnosť nemajú žiadne povolenia zo štátneho
orgánu a súhlas Mesta Banská Bystrica so zbierkovou činnosťou na území mesta. Akúkoľvek
aktivitu týchto podvodníkov je potrebné nahlásiť na mestskú políciu tel. 159 alebo na Policajný
zbor tel. 158.
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